TOESTEMMING EN VERKLARING
Als u dit formulier ondertekent, verklaart u dat u alles eerlijk heeft ingevuld. En dat de gegevens juist en volledig zijn. Is dit niet zo, dan kunnen we u niet helpen.

Ik geef BKV toestemming om mijn persoonlijke gegevens die ik deel inzake de beoordeling en/of afhandeling van mijn claim te verwerken voor het uitvoeren van de afwijzing/regeling/schikking van de claim. Deze gegevens worden volgens de ‘Privacyverklaring van de BKV behandeld. Het is belangrijk dat u deze Privacyverklaring leest. U vindt deze Nota op onze website: https://cbd-bkv.be/wp-content/uploads/2023/08/Privacy-policy-BKV.pdf.
Uw toestemming kunt u op elk moment intrekken. Dit kan wel de beoordeling van uw claim in de weg staan. Ook kan het intrekken van uw toestemming niet leiden tot de beëindiging van het contract of tot het wissen van verzamelde gegevens.

Ik ga ermee akkoord dat BKV informatie en mededelingen over de claim ook digitaal naar mij mag versturen. Wij gebruiken hiervoor het e-mailadres dat u op dit formulier aan ons hebt doorgegeven.

Ondertekening




Opgemaakt te
Op - -

Handtekening van de claimant




Wij hebben een geschreven handtekening nodig. U mag een scan van uw handtekening hierop plakken. Of u print en ondertekent het formulier. Enkel uw naam typen accepteren wij niet.
